

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi

29.11.2023

în ședință ordinară a Consiliului Local Almăj din Dispoziția nr.161/23.11.2023
a Primarului comunei, d-na Țamboi Mariana

Sedința se desfășoară la Școala Gimnazială "Ion Gh. Pleșa", doamna secretar general delegat, Racareanu Cristiana face prezența și se constată că sunt prezenți toți cei 11 consilieri locali în funcție.

DI. președinte Istudor Ilarion supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare din data de 30.10.2023 care se aprobă de toți cei 11 consilieri.

DI. președinte da citire proiectului ordinii de zi, supune aprobării consilierilor locali, ordinea de zi și se aprobă în unanimitate.

Doamna primar, propune suplimentarea ordinii de zi cu un punct și anume, Proiect de hotărâre privind completarea comisiei pentru activități economico-financiare, agricultura, amenajarea teritoriului și urbanism, gospodărire comunala și se aprobă de către toți consilierii.

Domnul președinte da citire punctului 1 de pe ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Almăj pe anul 2023

Doamna Contabilă la explicații privind rectificarea bugetului și spune că s-au primit două adrese de la Direcția Generală a Finanțelor Publice Dolj, una prin care se retrage suma de 21.64 mii lei de la bursele elevilor și una prin care nu se comunică că s-a depășit prevederea bugetară anuală la venituri cu 94 mii lei la cotele defalcate din impozitul pe venit, iar sumele din impozitul pe venit sunt deja încasate și propunerea ar fi să se aprobe aceste sume deoarece nu vor putea fi cheltuite anul acesta datorită Ordonanței 90/27.10.2023, dar se vor duce în excedent și vor putea fi folosite la anul.

DI. consilier Nica Ion, propune ca aceste sume să se cheltuiască pentru șanturi, la anul în 2024.

[Domnul Totoră Cristian întreabă întreabă dacă o să rămânem cu facturi restante datorită acestei ordonanțe, iar doamna contabilă îi răspunde că da.

Domnul Totoră întreabă dacă aceste facturi o să producă penalități, iar răspunsul este că probabil că da, în special la facturile de la salubritate.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă de toți consilierii.

DI. Președinte dă citire punctului 2 de pe ordinea de zi.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea executiei bugetare la trimestrul III al anului 2023.

Doamna contabilă, Vieru Ramona spune că este vorba de executia bugetară la 30.09.2023, exercitiu bugetar deja încheiat și asteapta întrebări dacă sunt.

Domnul Totoră o întreabă pe doamna contabilă care sunt sumele alocate pentru secțiunea de dezvoltare și cât s-a cheltuit anul acesta până în prezent, iar doamna contabilă îi răspunde că anul acesta au fost alocate pentru investiții suma de 5843 mii lei și a fost plătită suma de 2746 pentru avize la investiții.

DI. Nica întreabă ce s-a plătit în aceste 3 luni, iar doamna contabilă îi răspunde că s-au plătit salarii pentru angajați, indemnizații pentru consilieri, salarii și indemnizații pentru însoțitorii persoanelor cu handicap, ajutoarele aprobate de către consiliul local și facturi de utilitate.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi de toți consilierii.

DI. Președinte dă citire punctului 3 de pe ordinea de zi.

3. Proiect de hotărâre pentru aprobarea transformării unor funcții publice vacante din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Almăj

Doamna contabilă spune că este vorba despre 2 funcții publice vacante de nivel superior și că se propune transformarea postului de consilier superior juridic în consilier principal și consilier superior achiziții publice în consilier debutant.

Domnul Nica întreabă cine s-a ocupat de achiziții, nu vada să angajați un debutant, să angajăm specialiști.

Domnul Totoră, are un reproș la adresa doamnei primar și spune că nu a fost scos la concurs mai des postul de jurist în ultimii 3 ani și că este nevoie de un jurist în cadrul primăriei.
Se supune la vot proiectul de hotărâre, se aprobă cu unanimitate de voturi.

DI. Președinte dă citire punctului 4, suplimentarea de pe ordinea de zi.

4. **Proiect de hotărâre privind completarea comisiei pentru activități economico-financiare, agricultură, amenajarea teritoriului și urbanism, gospodărire comunala** prin care se propune să facă parte din această comisie noul consilier din parte USR, Prieteasa Ionuț Daniel.
Se supune la vot proiectul de hotărâre, se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se trece la **punctul Întrebări și interpelări**: se înscriu la cuvânt: DI Morușu, DI. Nica și DI. Totoră

DI Morușu întreabă dacă mai punem luminile anul acesta și doamna primar îi răspunde că nu putem datorită ordonanței.

DI Nica întreabă dacă putem să plătim penalități la gunoierie, iar doamna contabil îi răspunde că este posibil și dacă a semnat cineva la reciclabile, iar domnul Totoră îi spune că procentul de reciclare este mic.

Domnul Nica mai întreabă dacă mai putem să angajăm persoane datorită Ordonanței și îi se răspunde că aceste posturi sunt unice.

Domnul Nica o anunță și comunică doamnei primar că este un stâlp de curent electric în Mosneni la Balmau Grigore la poarta care stă să cadă, iar doamna primar îi mulțumește că a înștiințat-o și se va ocupa de această problemă.

Domnul Totoră îi spune domnului viceprimar că urmărește activitatea în online a acestuia și că este uimit de aprecierea dlui vice a realizărilor celorlalte comune învecinate și la noi stau blocați 58 miliarde lei vechi în contul Trezoreriei și se devalorizează și nu putem să facem nimic pentru locuitorii comunei Almaj, iar dl vice îi răspunde că a greșit persoana pe care trebuia să o întrebe.

Domnul președinte declară închisă ședința de consiliu local.

Drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal al ședinței ordinare a consiliului local din 29.11.2023.

Președinte de ședință
Istudor Ilarion



pentru Secretar general
Răcăreanu Cristiana